蚌埠市第十一届青年创新创业大赛

暨第二届创业安徽大赛蚌埠选拔赛鸣锣启动

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通

讯员 张册)记者从市人社局了解到,

以"创业成就梦想青春一同成长"为主

题的蚌埠市第十一届青年创新创业大

赛暨第二届创业安徽大赛蚌埠选拔赛

行动,不断扩大创业蚌埠大赛品牌,吸

引高水平创新创业团队和项目在蚌埠

落地,还可以在全社会特别是在青年中

营造创新创业良好氛围,让蚌埠成为各

类人才的创业热土,为加快打造具有重

要影响力的"三地一区"两中心提供有

的优秀项目和创业团队得以同场竞技、

相互交流、分享经验,同时大赛还邀请

了省内外创业指导专家、创投行业领军

人才、知名企业家对参赛项目进行辅

振兴组、数字经济组、其他领域组4个赛

道。符合条件的个人或团队、企业均可报

据了解,大赛共设科技创新组、乡村

导、深度打磨,提升创业能力。

通过大赛活动搭建创业平台,更多

举办大赛,旨在扎实推进创业蚌埠

已经鸣锣启动。

名参赛,参赛者可通过大赛官网"安徽创

业服务云平台"(http://

www.ahcy.gov.cn)注册登记,报名参加蚌

扶持政策。市级大赛设一、二、三等奖及

优秀奖。一等奖1名,奖励3万元;二等奖

2名,各奖励2万元;三等奖3名,各奖励1

万元;优秀奖6名,各奖励5000元。经选

拔参加省赛者,更是有机会获得金奖奖

励50万元;银奖奖励10万元;铜奖奖励5

次大赛项目库,通过大赛平台持续宣传

推广,提升创业项目和创业者知名度,

帮助其对接资金和市场,拓宽发展渠

道,如给予股权投资、金融支持、场地支

持、政策扶持、创业服务、落地扶持等。

此外,后期创业过程中,对市级创业大

赛获奖项目落户蚌埠的,将由县、区给

予最高30万元落地奖励扶持;对省级创

业大赛获奖项目落户蚌埠的,将由县、

区给予最高100万元落地奖励扶持。

所有参加选拔赛的项目将纳入本

万元;优秀奖奖励1万元。

本次大赛设置了丰厚奖项和项目

埠赛区比赛。报名截止时间为8月4日。

激活土地流转一池春水



本报融媒体记者

周芳林 实习生 吴海旭 通讯员 夏 曼 文/图

今年3月,长淮卫镇与安徽农垦集 团龙亢农场签订合作框架协议,总投资 1.2亿元打造万亩智慧农业示范区。不久 的将来,示范区的农业有了"智慧大 脑",土地流转将"转"出乡村振兴新

不种地,我们手里闲置的大型农机 怎么办?万一他们干一段时间走了,各 家因重分田地起纠纷怎么办……面对 群众的疑问, 蚌埠市经开区长淮 卫镇汗 庙村通过协商议事工作法,69天完成了 2040亩土地流转任务,助力智慧农业示

"村干部帮忙联系,把闲置的农机 卖掉了。盼着智慧农业园区建设能带着

咱们农民一起致富。"汪庙村种粮大户 王玉银曾承包了本村近百亩土地,为了 支持村集体发展,他积极支持此次土地 流转工作。"相信政府,以后我们的生活 会过得更好。"他说。

为防止因田址不明、田块亩数不清 等土地流转中产生的矛盾,工作组上门 核实的同时,对照1979年村首轮土地承 包时登记的《家庭联产承包台账》,并结 合各家持有的《土地承包经营权证》,对 各家的田地进行登记、公示和备案。

"要群众相信我们,就要为群众办 实事、办好事、解难题。"汪庙村党支部 书记张浩介绍,该村希望通过"小田变 大田""差田变良田""闲田变忙田",从 而推动农业产业化经营。王全银、李国 德等"老村干"和大家一起奔波于村委 会、农户家和田间地头,动员群众,丈量 土地。在大家共同努力下,汪庙村成为 该镇第一个完成土地流转任务的村。

据悉,经开区长淮卫镇智慧农业示 范区项目计划流转土地1万亩,项目包括 建设高标准农田、智慧农业示范区,配套 建设辐射方邱湖区域的粮食精深加工车 间、粮食储运烘干仓库、工人生活区等, 建设农旅融合示范园,构建农耕体验、民 宿、采摘、喂养等一体化农旅融合园区。



工作人员上门宣传政策。

此次合作,将充分发挥优势,促进区域农 业发展,带动周边村民致富。

"村民们经常羡慕别的村,路修到 家门口;别的村,环境干净整齐看着舒 心……村两委也深知我们村与其他村 的差距。"张浩告诉记者,该村将以本次 土地流转为契机,调整产业结构,激活 土地流转"一池春水",力争实现村民增 收、村集体经济壮大、村企业盈利的"三 赢"局面。

交警部门邀请本报记者随警作战

夜查"飙车炸街"

我为群众办实事 癌症防治你我知

三院专家入阅乐园社区健康讲座:稻肿瘤的症状

本报讯(融媒体记者 何沛 实习 张欣歆)近日,我市交警部门接群 众举报,有涉嫌非法改装车辆炸街。为 进一步加强路面秩序管理,消除道路交 通安全隐患,严厉打击和治理非法改装 车辆在道路上"炸街"扰民的行为,近 日,交警部门邀请本报记者随警作战, 全面整治"炸街车",全力守护市民安静

-到夜深,个别驾驶人顶风违规驾 驶大排量摩托车、非法改装车辆,沿着 宽阔的城市主干道违规"飙车"、违法 "炸街"。他们"炫"车技、马达轰鸣、人为 制造噪音扰民,让住在道路旁小区的市 民们叫苦不迭。"前期,我们接到市民举 报称,一辆红色轿车涉嫌非法改装炸 街,于是立即展开调查。经过研判,我们 最终在高铁蚌埠南站地下停车场发现 了该车,并联系上了车主。责令车主将 车辆恢复原样,并对其进行批评教育, 同时对其处以罚款500元。"交警七大队 民警告诉记者,为严厉打击这类严重交 通违法行为,全力维护辖区道路交通安 全形势平稳,交警部门开展夏季交通安 全整治行动,重拳打击"飙车""炸街"、

同乐园社区:

酒醉驾、超员、超载等易肇事肇祸突出 交诵违法行为。

晚上11点左右,记者跟随交警部门 分别对夜间餐饮集中地、娱乐场所聚集 地等重点区域周边道路,开展突击式整 治行动。同时,民警对相关大功率车辆 在本市"超速""闯禁""非法改装"等违 法记录进行分析排查,确定整治线索, 开展精准打击。在环湖西路,先后有五 辆大功率摩托车被民警拦停,这些车辆 普遍存在改装灯光、闯禁行等交通违法 行为,交警分别一一进行处罚。

"为了给广大市民营造一个宁静、 祥和、平安的交通环境,辖区交警大队 加大对城市主干道路的夜检夜查力度 和执勤巡逻力度、频次,对大排量摩托 车立规矩,认真排查闯红灯、违反禁行 规定、不按规定车道超速行驶、不戴安 全头盔等交通违法和不文明行为,严查 严处非法改装车辆。"交警支队宣教科 负责人表示,道路不是赛车场,"飙车炸 街"之风不可长,请自觉抵制"飙车炸 街"行为,共同维护良好秩序。欢迎广大 市民对此类行为积极举报,举报电话: 0552-3057981

我市2人获2022年度 "省见义勇为弘扬正气奖"

本报讯(融媒体记者 周芳林)近 日,2022年度"安徽省见义勇为弘扬正 气奖"颁奖大会举行,省委政法委、省 见义勇为基金会分别授予蚌埠市固镇 县谷阳镇浍河欣城小区居民张振、蚌 埠市五河县沱西小学教师王家磊一等 奖、二等奖。

2022年2月3日18时50分许,张振 在自家阳台发现楼下着火。他迅速赶 到着火点,冲进了火海和浓烟之中,砸 开玻璃,取出消防水枪,向着猛烈的火 焰喷射。长时间的高温熏烤让墙体上

的瓷砖纷纷脱落下来,砸在张振身上, 不幸晕厥过去。张振被发现时,数块瓷 砖压在他的身上,皮肤多处烧伤,呼吸 非常微弱。经送医院全力抢救,但医治 无效,他年轻的生命永远停留在35岁。 张振在生死抉择面前,挺身而出,成功 阻止了火势蔓延,为消防救援赢取了 宝贵时间,周围居民群众得到解救。

2022年2月15日晚,王家磊看见本 村村民谢宝家和另一老人站在马路中 间聊天。出于安全考虑,王家磊想上前 提醒让两人赶快离开路中心到路边 上,由于两人年纪大听力不太好,王家 磊喊了好几遍,他们仍没有听到呼喊 声。突然,一辆工程车向着两人站立的 方向驶去。王家磊飞速上前将两人推 了出去,自己的身体却被撞断17根肋 骨,身体多处骨裂。经过紧急救治,他 才转危为安。

天地有正气,杂然赋流形。见义勇 为传统美德在我市不断得到发扬光 大,涌现出了刘开瑾、闻凡、黄三朗、吕 少为、吕光、张振、王家磊等一大批见 义勇为英雄。

据了解,1992年以来,我市见义勇 为基金会共对15批次532名见义勇为 个人(群体)进行集中表彰。2004年以 来,我市共有38人被授予"安徽省见义 勇为弘扬正气奖"。

为保障见义勇为人员合法权益, 我市出台多项措施,完善见义勇为人 员认定机制和补偿救济奖励机制,就 专项救助、表彰奖励、评定烈士、慰问 困难家庭、申请补助等方面作出具体 规定,让善行义举、正义正气成为全社 会主旋律。

专家齐聚 共话医学 赋能发展

公立医院高质量发展论坛系列第五期培训班成功举办

本报讯(融媒体记者 陈瑶)7月 22日,2023年公立医院高质量发展论 坛系列之医学装备与信息管理培训 专家学者们齐聚 与广大学员一起共享新资讯,交流新

此次培训在市三院举办,培训主 题是"降本降耗,提质增效"。培训内容 主要围绕采购领域的风险防范与成本 控制、新时代医院信息化建设、新形势 下的医学装备创新管理转型、医用耗

材精细化管理等方面逐层展开。相关 领域的专家、大咖在现场与大家分享 先进管理经验。会议现场学术氛围浓 参会学习,反响热烈。

此次培训班是2023年我市公立医 院高质量发展论坛系列培训班的第五 期,自今年三月举办培训班以来,市 一、二、三院积极筹办系列培训班,为 各位学员提供了舒适的学习环境。

高质量发展论坛系列培训班的开

办对我市公立医院意义重大。高质量 和一体化,是新时期卫生健康事业发 展的核心要义,将思想统一到高质量 发展上来,既是贯彻落实党 精神和习近平总书记系列重要讲话指 示精神,又是事业发展的坚强保障。作 为省政府确定的皖北医疗中心,我市 拥有庞大的医疗资源,三甲医院有6 家,国家区域医疗中心2个,省级区域 医疗中心1个,医学高等院校1所,所 以,锚定高质量发展不动摇才能够打 造我市医疗卫生事业发展新篇章。

市三院历史悠久,始建于1953 年,是安徽省首批集医疗、教学、科 院。医院目前拥有省级重点、特色专 科7个,市级重点学科11个,市级质控 中心26个。近年来,省级科研项目获 批16项。作为省级区域医疗中心建设 的依托医院,省级高质量发展试点医 院,市三院将持续加强医院管理,提 升运行效率。

情系边海防官兵 拥军优属暖人心



本报讯(通讯员 邹允欢)7月21日 上午,在"八一"建军节来临之际,禹会 区退役军人事务局、解放军902医院、长 青乡工作人员走访慰问了西朱村在新 疆边防服役的杨雨恒家属,并为他们送 去了党和政府的关心关爱。

解放军902医院医生为杨雨恒的父

母进行详细身体检查,并为他们送上常 用药品。杨雨恒父亲感激地说:"感谢党 和政府对边海防官兵和家属的关心,我 们继续做好军人的坚强后盾,全力支持 孩子戍边卫国,建功军营。"

近年来,长青乡不断发扬拥军优 属、拥政爱民优良传统,不断把各项拥 军优属政策做实做细,用心用情用力 做好双拥服务保障工作,大力营造关 心国防尊崇军人的良好氛围。接下来, 长青乡将继续开展情系边海防系列活 动,全心全意为现役军人家庭办实事、 办好事,用实际举措为官兵提供坚强 的后方保障,让边海防官兵安心,让家

李楼乡:

强化作风建设 筑牢廉政思想防线

本报讯(通讯员 高逸)为驰而不 息纠四风、树新风,推动中央八项规定 精神落实落地,李楼乡一直坚持强化作 风建设,靠前提醒防范,强化监督检查, 畅通举报渠道,多措并举拧紧监督执纪 "发条",持之以恒遏制"四风"问题反 弹,坚持不懈推动作风建设走深走实。

廉洁教育早提醒。每临节假日,李 楼乡组织全乡党员干部召开作风建设 提醒会,并在微信群、微信公众号多次 通报违反中央八项规定典型案例,敲响 "廉洁警钟",进一步严明纪律要求。

监督检查不放松。李楼乡始终坚持 以自查整改为举措,由乡纪委牵头各部 门配合对财政、三资等部门持续开展监

督检查,对发现的问题及时督促整改。 对乡政府值班工作和各村值班值守情 况开展效能检查,筑牢乡镇值班防线。

畅通渠道助监督。除了在微信公众 号发布投诉举报方式外,还在大门口醒 目位置设置作风建设举报箱,公布监督 举报电话,鼓励群众随时随地都可以反 映问题,筑牢群众监督这一道重要防 线,打通基层监督的最后一公里。

作风建设只有进行时,没有完成时 下一步,李楼乡将坚持纠"四风"树新风 并举,在监督检查上下足功夫,把握工作 节奏,创新监督手段,挺纪在前、主动出 击,持之以恒、久久为功,推动求真务实、 清正廉洁的新风正气不断充盈。

本报讯(通讯员 李丽 文/图)为 进一步提升辖区居民健康意识、关爱居 民健康生活,提高广大居民的健康观念 和防病意识,近日,同乐园社区特邀蚌 埠市第三人民医院张静主任为居民开 展以"脑肿瘤的症状"为主题的健康科

张主任依据所学专业知识以及多 年的临床经验,详细讲解了如何在日常 生活中预防肿瘤,同时也分享了在临床 中遇到的典型病例。张主任用生动质 朴的语言为大家讲解了脑肿瘤的危害、 分类、发病原因、早期发病症状、影响发 病的危险因素等知识,并列举了大量实 例,指出预防胜于治疗,定期自检、体检 是有效预防疾病发生的关键,呼吁广大 居民关注自身健康、树立正确的健康理 念、增强自我保护意识,并针对居民提 出的疑问,一一进行了专业的回答。

健康科普讲座现场

此次讲座,进一步普及了科学的肿 瘤防治知识,广泛宣传及早发现、规范 诊治和科学康复理念,提高了社区居民 的预防脑肿瘤意识,营造了健康和谐的 社区环境。

电力帮扶照亮美丽乡村

本报讯(朱莹茹)7月20日,由国网 蚌埠供电公司捐赠的110盏太阳能路灯 在怀远县淝南镇蒲林村安装完工并投 入使用。

据了解,蒲林村位于怀远县西北 方25公里处,全村共有1000余户人家, 是国网蚌埠供电公司定点帮扶村,该 公司于2021年派驻职工宋世杰任驻村 第一书记,扎根乡村,负责驻村帮扶和 乡村振兴工作。宋世杰在走访过程中 发现,该村基础设施比较薄弱,尤其是

村里主干道没有路灯,村民晚间出行 非常不安全,于是第一时间向单位提 交了《怀远县淝南镇蒲林村道路亮化 申请》,争取资金4万元,为蒲林村的夜 晚投入光亮。

安装施工期间,淝南镇中心供电 所和蒲林村村支两委提前勘查现场, 听取村民心声,并根据道路特点和村 民需求进行选址。安装路灯工作需要 作业人员在半空进行操作,地点分散, 而且天气十分炎热,不一会儿,供电所 师傅们的工作服就被汗水浸湿变成深 蓝色。在该供电所为期两天的高标准、 高质量安装下,路灯安装工程顺利竣 工。附近村民自发前往现场为供电所 师傅们递上清凉解暑的西瓜,大口吃 着西瓜的他们露出了欣慰的笑容,甜 意涌上了心头。

"以前没有路灯,晚上出门都拿手 电筒,现在好了,隔一小段路就有一盏 太阳能路灯,天黑自动亮,村民晚上出 门都亮堂堂的,真是带来了很大的便 利。"蒲林村村两委干部、妇女主任柏树

今年以来,国网蚌埠供电公司通过 开展"村网共建"电力便民服务示范点 创建,主动将供电服务网格融入基层政 府网格,延伸乡村供电服务渠道,推动 形成一批可复制、可推广的乡村供电服 务与政务服务共建共治共享的典型示 范,推动解决农村供电服务最后一百米 问题,为建设宜居宜业的美丽乡村贡献 "电能量"。



主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

近日,淮河社区中心新时代文明实践所举办 "文化大舞台 大家一起来"文艺汇演活动,为辖 区居民送上一场精彩的精神文化盛宴,进一步凝 聚奋进新时代新征程的强大精神力量

刘翠华 摄